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РЕФЕРАТ 

 

 

Кредитний ризик є однією з ключових проблем банківської діяльності, 

оскільки він безпосередньо впливає на фінансову стабільність банку та його 

прибутковість. У контексті ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК», оцінка та 

мінімізація кредитного ризику набуває особливої важливості з огляду на 

необхідність забезпечення високого рівня платоспроможності та зниження 

втрат від неповернених кредитів.  

Оцінка кредитного ризику в ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК» 

здійснюється через аналіз фінансового стану позичальників, їх кредитної 

історії, а також макроекономічних умов. Банк використовує методики 

кредитного скорингу, які включають кількісні та якісні показники, що 

дозволяють комплексно оцінити ймовірність дефолту позичальника. Важливу 

роль у цьому процесі відіграє оцінка ліквідності та забезпечення, яке надається 

під кредит. ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК» також активно працює над 

удосконаленням процедур моніторингу та контролю за виданими кредитами, 

що дозволяє вчасно виявляти проблемні кредити та вживати відповідних 

заходів. 

Отже, ефективна оцінка та мінімізація кредитного ризику є ключовими 

факторами успішної діяльності ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК». 

Використання сучасних методик оцінки, диверсифікація кредитного 

портфеля, впровадження чітких внутрішніх процедур та підвищення 

кваліфікації персоналу дозволяють банку зменшити ризики та забезпечити 

стабільний фінансовий розвиток. 

Основний текст кваліфікаційної роботи бакалавра викладено на                     

64 сторінках, містить 16 таблиць, 6 рисунків. Список використаних джерел 

налічує 41 найменування і розміщений на 4 сторінках. Загальний обсяг 

кваліфікаційної роботи бакалавра становить 71 сторінку.  

Ключові слова: кредитний ризик, надані кредити, кредитний портфель, 

корпоративні кредити, споживчі кредити, класи позичальників. 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. Сучасна банківська система є основою фінансової 

стабільності будь-якої країни, забезпечуючи перерозподіл грошових коштів 

між економічними агентами, стимулюючи економічний розвиток та сприяючи 

соціальному прогресу. У цьому контексті, однією з основних функцій банків є 

кредитування, яке дозволяє забезпечувати обіг капіталу та фінансувати 

розвиток бізнесу та індивідуальних потреб. Однак, з наданням кредитів 

пов'язані значні ризики, зокрема кредитний ризик, який є невід'ємною 

складовою банківської діяльності. Ефективне управління цим ризиком є 

ключовим завданням для забезпечення стабільності та надійності банківської 

установи. ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК» є одним з провідних банків в 

Україні, який активно бере участь у кредитуванні юридичних та фізичних осіб. 

З огляду на сучасні виклики та змінні умови фінансового ринку, питання 

оцінки та мінімізації кредитного ризику є надзвичайно актуальним для цього 

банку. Недостатня увага до управління кредитними ризиками може призвести 

до значних фінансових втрат, зниження довіри з боку клієнтів та інвесторів, а 

також до загальної дестабілізації банківської системи. 

Теоретичне і практичне значення теми. Дослідження кредитного ризику 

є надзвичайно важливим для розуміння основних принципів та механізмів 

функціонування банківської системи. Вивчення теоретичних аспектів 

кредитного ризику дозволяє глибше зрозуміти сутність цього явища, його 

види, джерела виникнення та вплив на фінансову стабільність банків. Аналіз 

існуючих підходів до оцінки та управління кредитним ризиком сприяє 

розвитку наукової думки у сфері фінансового менеджменту та ризик-

менеджменту, формуванню нових методологічних підходів та вдосконаленню 

існуючих моделей управління ризиками. Результати дослідження кредитного 
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ризику мають безпосереднє практичне значення для банківських установ, 

зокрема для ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК». Впровадження розроблених у 

рамках дослідження методик та інструментів оцінки кредитного ризику 

дозволить банку більш ефективно ідентифікувати та оцінювати ризики, 

пов'язані з кредитуванням. Це сприятиме зниженню ймовірності виникнення 

неплатоспроможних кредитів, мінімізації фінансових втрат та підвищенню 

загальної фінансової стабільності банку. Практичні рекомендації щодо 

вдосконалення процесу управління кредитним ризиком також можуть бути 

використані для розробки нових банківських продуктів та послуг, що 

відповідатимуть сучасним вимогам ринку та потребам клієнтів. 

Мета і завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи бакалавра 

є розробка науково обґрунтованих рекомендацій щодо вдосконалення процесу 

оцінки та мінімізації кредитного ризику в банківській діяльності на прикладі 

ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК». Для досягнення поставленої мети необхідно 

вирішити наступні завдання: 

1. Визначити теоретичні основи кредитного ризику, його сутність та 

основні види. 

2. Дослідити методи оцінки кредитного ризику, які застосовуються в 

сучасній банківській практиці. 

3. Проаналізувати особливості управління кредитним ризиком в ПАТ 

АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК». 

4. Виявити основні проблеми, пов’язані з управлінням кредитним 

ризиком у банку.  

5. Розробити рекомендації щодо вдосконалення методів оцінки та 

мінімізації кредитного ризику в діяльності ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК». 

Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження було 

використано комплекс загальнонаукових та спеціальних методів, зокрема 

методи аналізу і синтезу, системного підходу, економіко-статистичні методи, 

а також методи порівняльного аналізу та прогнозування. Теоретичною та 

методологічною основою роботи є наукові праці вітчизняних та зарубіжних 
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вчених у сфері банківської справи, фінансового менеджменту та управління 

ризиками, законодавчі і нормативні акти України, які регламентують 

банківську діяльність. У процесі дослідження було обґрунтовано та 

систематизовано сучасні підходи до оцінки кредитного ризику в банківській 

діяльності. Розроблено практичні рекомендації щодо вдосконалення процесу 

управління кредитним ризиком у ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК», що 

дозволить підвищити ефективність його діяльності та знизити рівень 

кредитного ризику. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, 

двох розділів, висновку, списку використаних джерел та додатків. У вступі 

обґрунтовано актуальність теми, визначено мету, завдання, об'єкт, предмет та 

методи дослідження, а також практичне значення одержаних результатів. У 

першому розділі роботи розглянуто теоретичні основи кредитного ризику та 

методи його оцінки. У другому розділі проведено аналіз управління 

кредитним ризиком у ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК». У другому розділі 

особливу увагу приділено аналізу поточного стану кредитного портфеля 

банку, оцінці рівня кредитного ризику та виявленню основних проблем, з 

якими стикається банк при управлінні цим ризиком. Розділ містить кількісний 

аналіз кредитного ризику, зокрема розрахунок основних фінансових 

показників та коефіцієнтів, що відображають рівень ризику.  Також у роботі 

наведено таблиці та рисунки, які ілюструють результати аналізу та дають 

змогу наочно оцінити динаміку змін основних показників кредитного ризику. 

Характеристика суб’єкту дослідження. Публічне акціонерне товариство 

Акціонерний комерційний банк «ІНДУСТРІАЛБАНК» (далі -                                  

ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК») надає послуги у сфері розміщення коштів, 

кредитування, онлайн-банкінгу, міжнародних платежів, інвестицій та інші.  

ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК» за розміром активів належить до 

середніх банків України згідно з класифікацією Національного банку України. 

Банк приймає вклади від фізичних та юридичних осіб та надає кредити, надає 

платіжні послуги в Україні та переказує кошти за кордон, здійснює торгівлю 
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цінними паперами, випускає платіжні картки, проводить валютно-обмінні 

операції та надає банківські послуги корпоративним та роздрібним клієнтам, 

характеризується стабільною клієнтською базою та широким спектром 

банківських послуг. Банк активно працює над розширенням своєї присутності 

на фінансовому ринку, впроваджуючи новітні технології та інноваційні 

продукти для задоволення потреб своїх клієнтів. Він також має значний досвід 

у сфері кредитування, зокрема малого та середнього бізнесу, що сприяє 

економічному розвитку регіонів, де він функціонує. Завдяки ефективній 

стратегії управління та орієнтації на якісне обслуговування клієнтів, ПАТ АКБ 

«ІНДУСТРІАЛБАНК» займає важливе місце у банківському секторі України.  

Огляд джерел, що використані в роботі. В роботі використані законодавчі та 

нормативні документи України, наукові розробки та навчальні посібники, 

періодична література, Інтернет-ресурси, а також матеріали, що відображають 

фінансовий стан ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК». 
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